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MATEMATICAS APLICADAS A LAS CTENCIAS SOCIALES

Eil alumno debera contestar a cuarro blogues clegidos entre los seis que siguen.
La contestacion deberd ser siempre razonada.

Cada uno de loy blogues de preguntas puntia por igual (2.5 puntos).

En una Tarmacia se comercializan 3 Gpos de champo de cierts marea: normal, con vitaminas y anticaspi. Se sabe que el
precio al gue vende el normal es de 2 curos v el de vitaminas es de 3 euros, Se desconoce el precio al que vende el
anlicaspa. Por otro lado, el dinero 1otal obtenido por las ventas de los 3 tipos de champl el mes pasado fue de 112 curos v
el dinern obtenido en ventas con el champd normal fue 56 curos fnferior al dinero total obtenidy en venlas con ¢l restk,
Ademis, el dinero 1otal obtenido en ventas con el champui de vitaminas v el anticaspa fue el mismo que el que hublers

obtenido vendiendo 28 unidades del amticaspa v ninguna de los demas,

bl Plantea an sistensme de counciones (en Tuncion del precio desconocida del champu anticaspi, que puedes Homar por
ejemplo mp donde las medgnitas (3, v, #h sean las vmidades vendidas el mes pasado de cada tipo de chamnpu,

by pOue puedes concluir sobre el precio del champd anticaspa o partic de un estudio de lu compatibilidod del sisiema?

{c) Sise sabe gue ¢l namero de unidades vendidus del anticaspa fue 20, wiliza el resultado del apartado (b) para culeulir
las wpidudes vendidas de los otros 2,

L dhgtribundor de sofreare informatico, que realiza ambién funciones de servicio @enico, tene en su curlera de clicntas
anto o empresas como a particulares, En base o los objetivos marcados por el fubricante, ol Gradizae esie ano ha de
conseguir al menos 20 empresas come clicntes en su cartery, v el ndmero de clicnws particulures que consign debers ser
como minime el doble que de empresus. Ademis, por rusones de eficiencia del servicio post-venta nene estipulado un
lineite: plobsal de ) clicnies anuales. Finalmente, esda empresa e produce 286 suras de ingresas anuales v codo particular
7 caros,

(a3 (Cudles pueden ser Jas distmias opeiones de composicion de su cartera? Plantea el problema y representa prificamente
el conjunto de soluciones.

(b} ¢ Cuil de esas comnbinoviones le proporcionans los mayores ingresos ol finalizar ¢l afio? (A cudnto ascenderian dichos
ingEreses?

LIl poreentaje de ocupacidn de ung cateteria entre las 13 v las 21 horas s¢ explica bastante bien por la siguicnle [uneiin
(P{x) representa el percentaje de ocupacion a las x horas):

P(x)= (x~ —55x)(x +1)+1015x -5542 135x<2l
(4} Indica los intervalos de tiempo en que la occupacion erece ¥ aguéllos en que decrece,
(b} Drbuja la funcidn, (Cudnde se alcanea ¢ porcentaje de veupscion mis alto? v ol mas hajn? joudnto valen”
ie) gla funcion fiene algon maxima o minimo relativo que no s2a ahsolua?

B 2 -
Dada la Tuncion Mx)p= 3us” | +3 (x>0, donde 8 cx one comstime,

Lo

2
(a} Encuentra ¢l valor de o subiende que cierts funcidn F cs una primitiva de £ 5 verifica que i1y =6 v {2) = 42,

b} Inbuja fa foncidn £ para el valor de a obtenido en el apartado anterior v encuentra tambign en @se caso @] dren limilady
porlacurvavelee Xentrex =1y =2,

En ciere curso de un cento de enseiamea ¢] 6275 % de los alummos aprobaron Matemdticas. Mor ofro lado, entre quienes
aprobaron Malemdticas el 50% aprobd también Fisica, Se sube igualmente que salo el 33°3% de quienes oo aprobaron
Mutemiticas aprobaron Fisica.

fal é porcentaje consiguit aprobar ambas asienaturas a la vez!
(bl #Cudl tfue el porcentaje de aprobudos en Ta asignatura de Fisica?

(e} S un estwbiante no aprobn Fisica jque probabilidad hay de que aprobara Maremaucas!



UNIVERSIDAD DE OVICDO Prisehas de Aptitud poca el Aveeso
Vicerrectorado de Estudiantes v Movilidad ala '[-I‘JJ‘I-'EI‘IFI#EH-‘_L* 2002
Aden de Orienlacion Lpiversiluria LO.GSL

G- En un hospital s¢ obsered gque Tns pacicntes abusahan del servicio de urzencias, de forma que un 309 de las consalius
poslian perfectamente haher esperado a concertar una cita con ¢l médico de cabecera, porgue no eran realinenle LT s,
T'uesto que esta sitnacion ralentizaba el servicio, se realizd una campana intensive de conciencineiion, Transeurridos unos
meses s ha recogido informacicn de 60 consultas al servicio, de las cunles sdlo 13 no eran realmente urgenciss:

) Hay personal del hospital gue deliende que la campana no ha mejorado Ta sitoacion, Plantea un eest para contrastar
sty hipalesis Mrenle a gque st la mejora, Siose eonclive que Ta simacion no ha mejorado v realmente si lo hize /como se
e el ereor comenide?

(LA qué conclusion se llega en el test planteado en el apartado anterior con un nivel de signilicacion del 1497

(Algunos valores de la Tuncivn de distribucian de la Nermal e media Oy desviacion tipiea 13 =75, FOEO1=0"5,
Filas =050, F12 33 )=0 0%, F(G)=1.)



